

2011全国游泳锦标赛昨落幕

日照游泳馆成国家队训练基地



26日，2011全国游泳锦标赛在日照游泳馆落下帷幕。 本报记者 刘涛 摄

本报9月26日讯(记者 刘伟) 26日下午,2011全国游泳锦标赛

26日下午，2011全国游泳锦标赛落下帷幕，闭幕式上，日照游泳馆正式被命名为“国家游泳队山东日照训练基地”。

国家体育总局相关领导在闭幕式上表示，日照游泳馆自建成以来，承接并圆满完成了2010年中国水上运动游泳比赛暨全国游泳锦标赛等重大赛事，游泳馆的设施完备、环境优良，地理位置也十分优越。

“日照游泳馆成了国家队的训练基地了，以后我们也可以在国家队的泳池游泳了。”现场一位观赛的市民说。

据了解，日照游泳馆于2010年8月9日正式竣工启用。是2010年中

国水运会比赛场馆之一占地10万平方米，主体建筑面积3.1万平方米。采用“阳光、海浪、沙滩、珍贝”等日照独特的海滨城市元素，以“金色沙滩”为背景，勾勒出阳光下海浪亲吻沙滩爱抚贝壳的画面。

日照游泳馆工程是按照世界锦标赛比赛标准建设的甲级体育建筑，包括游泳馆、跳水馆、训练馆和戏水馆四个部分和室外游泳池、跳水池、广场等，设有3500个坐席。不仅能满足各级重大比赛

的要求,还能满足全民健身、群众体育及水上健身娱乐等需要。同时,游泳馆也是一座设备设施高度智能化绿色建筑,采用照明、空调等智能控制系统,在各个环节广泛使用了太阳能利用技术。

○头条链接

孙杨夺4金 山东队第四

本报9月26日讯(记者
刘伟) 26日下午,2011
国酒茅台慈善基金

全国游泳锦标赛落下帷幕，世界纪录保持者孙杨在本次比赛上共获得4枚金牌，浙江队也以11金3银5铜排名奖牌榜第一，山东队在本届比赛中收获2金5银5铜名列奖牌榜第四。

26日下午4点,2011全国游泳锦标赛最后的明星对抗赛事上演,不计入总成绩,以“表演”为主。国家体育总局游泳运动管理中心

副主任尚修堂表示，本次赛事的成功举办为我国游泳项目备战2012年伦敦奥运会奠定了坚实的基础，本次赛事也是全国同等级别比赛中一次规模最大的赛事。

中国游泳队总教练么正杰在接受媒体采访时也对本次赛事运动员的出色表现给予肯定，“这次比赛好几个小孩都游得不错，像浙江的汪顺、邵依雯等，很多人都有不同程度的提高。”

凌晨工地传噪音 竟是有人偷运土

本报9月26日讯(记者 化玉军) 26日,市民李先生称,他所居住的山海天路文德助学园前面的工地上,近几天经常有土方车在夜间跑,产生的噪音导致他无法正常休息。

9月26日上午，记者来到文德小区前面的工地上，工地和文德助学园仅一墙之隔。一名工作人员告诉记者，施工单位的工作人员都是白天上班，下午6点就下班，晚上并不上班。那么在工地上开土方车的到底是谁呢？

另一名工作人员表示，每到半夜在工地上跑的土方车是偷土的人开的，“他们一般是在凌晨大家都睡着的时候来偷拉土，听说拉的土卖给了些园林公司。”由于去工地偷土的土方车偷土时间并不固定，施工单位也表示无奈，但近期会想办法解决。

四根装香肠
咋少了一根

本报9月26日讯(记者 张照朋) “四根装香肠居然只有三根。”26日,市民秦女士称,自家商店出售的香肠出现了包装残次品。

26日，记者来到位于涛雒镇秦女士的商店，出现问题的香肠生产日期为今年7月23日，厂家是位于德州经济开发区的德州双汇食品有限公司。秦女士说，她是在店内理货时发现的，为了避免顾客买走，将它们统一分类出来。

“正常应有四根香肠，现在却只有三根。本来是160克的香肠，现在只有125克。”秦女士说。供货商表示可以按照一包换一包的方式兑换商店内的问题香肠。

“应该是出厂时检验不严格，才会出现香肠缺失。”秦女士说，一比一兑换她可以接受，另外希望厂家今后会严格把关出厂检验，对消费者负责一些。